

СОФИЙСКИ ВОЕНЕН СЪД

СПРАВКА

за постъпилите заявления за достъп до обществена информация, за повторно ползване на информация от общественния сектор, която включва и данни за направените откази и причини за това през 2020 г.

През 2020 г. в Софийския военен съд е постъпило 1 (едно) заявление за предоставяне на достъп до обществена информация, заведено под № 1/24.01.2020 г. в Регистъра за достъп до обществена информация.

Заявител е Т.А.Г., представител на БИПИ, с посочен адрес в заявлението.

Обществената информацията, която е поискал заявителя е предоставяне на информация по въпроси, касаещи събирането, организирането и съхранението на данни в СВС, като са поставени следните въпроси: какви информационни масиви съхранява СВС в електронен вид; къде се съхраняват тези информационни масиви; с какви нормативни актове и вътрешни документи е регламентиран достъпа до тези масиви, които по длъжностна характеристика не би следвало да имат такъв; съществува ли в СВС процедура за отнемане на достъп до информационните масиви при напускане на служител и ако да, то с какъв акт се случва това; извършват ли се в СВС одити на достъпа на служителите до базата данни, сигурността на мрежата, работещите в нея услуги и актуалността на софтуерните компоненти; остава ли одитна следа в информационните системи и данни и къде, и за какъв период от време се съхраняват архивите; има ли разписани процедури за възстановяване на информацията при настъпване на събития с непреодолима сила по отношение на експлоатацията на електросните системи и масиви с база данни в СВС; ако да, провеждани ли са стрес тестове за тяхната ефективност.

Заявителят е поискал достъпът до информация да му бъде предоставена по посочен от него електронен адрес.

С Решение № 1/04.02.2020 г. съдията, определен от административния ръководител на съда, се е произнесъл и предоставил достъп до исканата информация.

Решението е изпратено на 05.02.2020 г. на посочения в заявлението електронен адрес.

01.02.2021 г.

Служител по ЗДОИ: (п)